

Αριθμ. Πρωτ.: 937

Ημερομηνία: 28.01.2022

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΔ-059/21



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ ΤΗΣ ΣΤΑΣΥ Α.Ε.

ΤΕΥΧΟΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2022

Το παρόν τεύχος εκδόθηκε σύμφωνα με τα
προβλεπόμενα στο Τεύχος Διακήρυξης του
διαγωνισμού ΤΔ-059/21

ΤΕΥΧΟΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΩΝ

Ακολουθούν διευκρινίσεις σε ερωτήματα σχετικά με τον Διαγωνισμό ΤΔ-059/21 Προμήθεια καθαριστικών χημικών της ΣΤΑΣΥ Α.Ε.

Ερώτηση 1α:

Στο άρθρο 2.4.3.2 Τεχνική προσφορά (σελ.32-33/92) στις παραγράφους :

- 1) Δ) Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο του οικονομικού φορέα ότι αποδέχεται και συμμορφώνεται απόλυτα με τους Όρους του διαγωνισμού και ότι τα προσφερόμενα υλικά είναι καινούργια , γνήσια του (ΟΕΜ) κατασκευαστή και αμεταχειρίιστα και σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης όπως αυτές αποτυπώνονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV - Τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας διακήρυξης.
- 2) Ε) Προς απόδειξη γνησιότητας των προσφερόμενων υλικών κατά περίπτωση :
 - Υπεύθυνη δήλωση ότι ο προσφέρων είναι και ο ίδιος ο κατασκευαστής των προς προμήθεια υλικών
 - Υπεύθυνη δήλωση ότι ο προσφέρων είναι εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος για την εμπορία και διανομή των προς προμήθεια υλικών
 - Σε κάθε άλλη περίπτωση ο συμμετέχων θα πρέπει να προσκομίσει υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνει ότι τα είδη που προσφέρει είναι καινούργια, γνήσια , αχρησιμοποιητα, άριστης ποιότητας; Και σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές

Ουσιαστικά η παράγραφος «δ» είναι ίδια με την παράγραφο «ε» τρίτη τελεία . Εφόσον δεν είμαστε οι παραγωγοί των υπο προμήθεια προϊόντων αλλά και δεν είμαστε εξουσιοδοτημένοι αντιπρόσωποι για την εμπορεία και διαμονή από τους παραγωγούς , τι θα πρέπει να συμπληρώσουμε ; Αρκεί μόνο η υπεύθυνη δήλωση της παραγράφου «δ» ; ή και τις δυο παραγράφους «δ» και «ε» τρίτη υποπαράγραφο;

Απάντηση 1α:

Ισχύουν τα οριζόμενα στο Τεύχος Διακήρυξης.

Ερώτηση 1β:

Στο παράρτημα IV - Τεχνικές προδιαγραφές Πινάκας 1:

Θα θέλαμε να μας δώσετε ένα πλήρες πίνακα με όλα τα αποδεκτά προϊόντα ανά τμήμα - κωδικό , πέραν των ενδεικτικών προϊόντων . Επίσης ορίστε τα προϊόντα που δεν έχουν ισοδύναμα ή δεν έχουν άλλο προϊόν ως ισοδύναμο.

Απάντηση 1β:

Ισχύουν τα οριζόμενα στο Τεύχος Διακήρυξης - Παράρτημα IV - Τεχνικές Προδιαγραφές .

Ερώτηση 1γ:

Στο τμήμα 22 (MR CHEMIE MR 70 , έχετε ως μονάδα μέτρησης κοτίο 12 τεμαχίων . Από την υπηρεσία σας ζητούνται 48 τεμάχια ή 48 κοτία των 12 τεμαχίων; Τέλος ο προϋπολογισμός δεν επαρκεί εάν είναι 576 τεμάχια.

Απάντηση 1γ:

Αν το κυτίο περιέχει 12 τεμάχια χρειάζομαστε 4 κυτία .

Ερώτηση 2:

Θα θέλαμε μια διευκρίνηση σχετικά με την ποσότητα που αναφέρεται στον διαγωνισμό με κωδικό CL20037. Η ποσότητα που χρειάζεστε είναι 600 χ Δοχεία 25lt = 15.000 Λίτρα η 600 λίτρα σε δοχεία 25 λίτρων.

Επειδή το προϊόν αραιώνεται είναι πολύ σημαντικό να γνωρίζουμε για να σας υποβάλουμε σωστή προσφορά.

Απάντηση 2:

Για το ζητούμενο είδος θέλουμε INTERFLON (δεν απαιτούνται Μ.Α.Π. για τη χρήση του.) Η ποσότητα που χρειάζομαστε είναι 600 λίτρα σε δοχεία των 25 λίτρων.

Το παρόν αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του Τεύχους Διακήρυξης. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στο τεύχος της διακήρυξης ΤΔ-059/21.

Χαράλαμπος Δαμάσκος
Πρόεδρος Δ.Σ & Διευθύνων Σύμβουλος